

27 января — особая дата в истории нашей страны. В этот день в 1944 году была снята блокада Ленинграда, которая длилась почти 900 дней. В нашей школе прошли Уроки мужества, классные часы, беседы, брейн-ринг, акции, информационный стенд, выставка плакатов обучающихся, посвященные этому значимому событию, на которых учащиеся смогли узнать больше о героизме и стойкости людей, переживших эти страшные времена.

Блокада Ленинграда стала одной из самых трагических страниц Второй мировой войны. Город оказался в окружении немецких войск, и его жители столкнулись с ужасными условиями: голодом, холодом и постоянными бомбардировками. Несмотря на все испытания, ленинградцы проявили невероятное мужество и стойкость, что стало символом борьбы за свободу и жизнь.

На уроках учащиеся посмотрели отрывки документальных фильмов, прочитали воспоминания тех, кто пережил блокаду. Ученики узнали о том, как люди выживали в условиях нехватки продовольствия и тепла, о подвиге защитников города и о том, как важно помнить историю.

Память о блокаде — это не только дань уважения прошлому, но и урок для будущего.





















Советник директора:

Абушева 3.С.